

## 世界

# “掠食者” 奔袭利比亚



**据新华社电** 美国国防部长盖茨21日宣布,总统奥巴马首次批准在利比亚使用武装无人驾驶飞机,这也是美国4月4日向北约移交军事行动指挥权后,首次授权美军对利比亚地面部队实施空中打击。

盖茨21日在五角大楼表示,美军打算动用“掠食者”无人机,确保全天任何时段至少两架无人机在利比亚上空巡逻。美军无人

机先前在利比亚执行日常侦察飞行任务,21日首次获准发动空袭。美军参谋长联席会议副主席卡特赖特说,奥巴马授权后,首架装备“狱火”式空对地导弹的“掠食者”无人机飞向利比亚,后因天气状况恶劣返航,没有发起任何攻击。

按照卡特赖特的说法,利比亚政府军“混迹”在平民中,北约难以区分政府军与反政府武装。盖茨说,“掠食者”会给予北约独

一无二的帮助,提供“A10型(地面攻击机)和AC130型(重型对地攻击机)无法提供的能力。”

利比亚反政府武装发言人阿卜杜勒·哈菲兹·古贾21日对美国出动“掠食者”回应说:“毫无疑问,我们欢迎美国政府采取的这一措施。”

另外,盖茨认为,利比亚冲突“仍将持续一段时间”,武器禁运、经济制裁和军事打击已削弱利比

亚领导人卡扎菲军队的实力,不断“侵蚀”政府军的补给能力。长远看,这将令卡扎菲反攻“力不从心”。美国国务卿希拉里·克林顿21日把利比亚局势与1999年科索沃战争相比较,隐含警告卡扎菲的意味。

利比亚政府21日再次呼吁反政府武装加入和平谈判,同时证实已向平民发放步枪等轻型武器,用以“抗击北约入侵”。

## 卡扎菲警告西方勿派军事顾问

据新华社电 黎波里4月22日电 北约21日继续对利比亚首都黎波里发动空袭。利比亚军方消息称,空袭造成7名平民死亡,另有18人受伤。同时,卡扎菲政权警告西方国家不要向反对派控制的地区派遣军事顾问,认为此举意味着“地面军事进攻的开始”。

卡扎菲政权警告西方国家,不要向利比亚东部地区派遣军事顾问。利比亚外交部发表声明说,派遣军事顾问只会深化利比亚内部矛盾,利比亚的独立、主权和领土完整正遭到侵犯。

另有消息说,欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿计划向联合国提交议案,促使联合国批准同意向利比亚派遣地面部队。对此,利比亚外交部指出,对话是解决当前冲突的唯一途径,对话应该在联合国和非盟的协调下进行。

## 美国参议员抵达利比亚

据新华社电 美国国会共和党参议员麦凯恩22日抵达利比亚东部城市班加西,准备与利比亚反对派领导人会谈。

麦凯恩是美国国会参议院军事委员会成员,是对利比亚军事行动的“主战派”。今年2月,联合国安全理事会通过1973号决议之前,他就敦促美国出兵干涉利比亚。他先前批评奥巴马政府将对利比亚军事行动指挥权交予北大西洋公约组织,主张美国向利比亚反对派提供武器。

# 央行“第三套人民币全套”收藏公告

**[发行公告]**:本套珍藏册收录了第三套人民币26个版别中10元两张(2罗马,3罗马),5元两张(2罗马,3罗马),2元两张(五星水印,古币水印),1元3张,5角3张,2角3张,1角8张(含枣红,背绿),5分、2分、1分各一张,共计纸币26枚。原始发行价19800元。现已公开面向社会发行,请市民携带身份证件或者有效证件前往指定发行处购买,特此公告!

新中国独立设计印刷的第一套钱币,枚枚是宝,张张是钱!

因为历史原因,到1982年的时候,国家开始发行首套独立设计、印制的人民币,即新中国第三套人民币,这套币种采用了很多开创性的设计和独特的印制技术,是中国印钞造币技术的鼻祖,所以具有弥足珍贵的珍藏价值和超高的升值潜力,如珍稀五角星、古币混合水印的亮相,一枚钞票同时印有2种图案的水印,这在第三套人民币面世前从未有过先例,“女拖拉机手”和“车床工人”券开创性地采用了“五角星与古币”的混合水印,成就了人民币收藏史中的一大亮点,其中的古币水印形状极为特殊,在此后的历枚人民币中不曾再现,这两枚钞票凭借着独特的水印设计,成为钞中珍品,升值势头迅猛异常。



瞠目结舌!26枚珍藏罕见钱币  
集体重现!其中涨幅6000多倍的  
枣红一角、上涨40000多倍的青绿  
一角,两“币王”领涨升值势头!

目前,第一套人民币市价高达400多万的天价,第二套人民币也高达30多万,普通收藏者根本无法见到,更别说收藏了,大家纷纷将目光转向价格不高,升值潜力更大的第三套人民币,近几年,第三套人民币的价格以年均100%的速度递增,为了纪念第三套人民币设计发行50周年,应广大收藏者的强烈要求,经过权威机构的全力配合,将第三套人民币整理出3000套大全套,包括从1962年4月20日到1980年4月5日期间发行的纸币,从众所周知的“女拖拉机手”一圆纸币到涨幅数万倍的“币王”枣红、背绿一角,26枚,全部收集齐全,品种之全,类型之多,世所罕见,升值空间无可限量,越放就越值钱。

## “币王”再现!今天还不到3万,几年后多少万都买不到!

中国钱币协会专家李教授分析第三套人民币大全套的三大价值点:

越少越值钱:存世量仅有几千枚的枣红一角和背绿一角,经半世纪风雨,已属孤品!第一套人民币目前存世量不足10套,价格由7年的100万狂飙到现在的400万,令人瞠目结舌;而第三套人民币因为面额低,发行时间周期长,从第一枚到现在将近50年的时间,由于历史原因,容易破损,再加上当时人民群众收藏

意识淡薄,损耗非常大,有的票品已极为稀少,如本套藏品里面的枣红一角和背绿一角,因政治原因,发行量极其稀少,存世量仅有几千枚,被称为“币王”,很多人连见都没见过!

越老越值钱:各个时期,各个版别,全部集齐,价值非凡,钱币收藏,讲的就是一个“全”字,越全越难收集,越全就越稀少,价格自然节节攀升,“第三套人民币大全”集齐了从1962年到1980年期间发行的所有版

别的纸币,品种之全,内容之多,历史罕见,而大全套,全部收齐,更是难上加难!靠个人力量几乎不可能,现在,集齐几大权威部门,耗时近3年,仅仅收集齐全3000套,对于市场需求来说,是杯水车薪,很快就会被抢购一空!

越老越值钱:钱币,特别是退出流通的央行的法定钱币,属于国家文物资源,越放就会越值钱,经特殊渠道收集,发行价超低,升值空间巨

大,因第一、二套人民币高昂的价格,普通人已是望尘莫及,第三套人民币目前退出流通已经10年时间,开始从第一枚发行到现在也将近50年了,近5年,钱币涨势十分凶猛!特别是在2010年底,钱币涨幅所有投资行业,第三套收藏热刚刚兴起,还处于普通收藏者能接受的价位,低位买进,正是时候,所以,其价格是一天一个筋斗的往上涨,本套人民币要不是采用特殊渠道,以及本着藏富于民的原则,以19800元的超低价格,要收藏到第三套人民币大全套根本不可能的。

本市指定发行处:山东孔子文化大厦(济南市二环东路2828号)

订购热线:0531—68893218 15106982070

特别提示:为确保消费者利益,请到正规渠道购买官方电话:4006-55-1949咨询热线(周一至周五)